

2024年度市直机关党组织书记抓基层党建工作述职评议会召开

本报讯(见习记者 李桦)1月21日,2024年度市直机关党组织书记抓基层党建工作述职评议会召开。市委常委、副市长,市委市直机关工委书记李永巍出席并讲话。

会上,市纪委监委机关、市民政局、市卫健委、市信访局等8个市直部门(单位)机关党组织书记围绕抓机关党建工作情况分别述职。李永巍对述职同志逐一讲评,对市直机关党组织过去一年抓党建工作取得的成效给予充分肯定,并就机关党组织书记如何找准工作定位,加强和改进机关党建工作提出要求。

李永巍强调,要强化政治引领,政治性是第一属性,旗帜鲜明讲政治是第一要求,坚定用党的创新理论凝心铸魂,强化政治机关意识教育和对党忠诚教育,始终走好践行“两个维护”的“第一方阵”。要聚焦中心大局,紧扣贯彻党中央决策部署和省委市委工作要求,把机关党建落实到具体任务中,主动融入发展大局,积极营造干事氛围、持续凝聚工作合力,全面提升机关党建服务高质量发展质效。要夯实基层基础,正确把握和落实大抓基层的鲜明导向,坚持严管和厚爱结合、监督和约束并重,从严从实加强党员教育管理监督,把争先创优作为提高机关基层党组织建设质量的重要途径,持续锻造坚强有力的机关基层党组织。要突出责任落实,拧紧责任链条、健全制度机制,加强队伍建设,推动形成齐抓共管的工作格局,为引领服务高质量发展提供坚强组织保障。

代表委员风采

做优生猪产业 走好乡村振兴“致富路” ——记市人大代表刘津源

四川天王牧业有限公司总经理、达州市生猪产业协会会长刘津源一直致力于生猪养殖。作为市人大代表,他扎根广阔农村,争当产业发展、强村富民的“领路人”,激活乡村振兴“一池春水”。

为带动村民增收致富,刘津源坚持走农业联合化经营之路,创新助农和管理模式,建立“公司+村集体+农户+专合社+养殖基地+订单生产+生猪产业联合体”的利益联结机制,带领养殖行业共同发展。据统计,近年来,在刘津源的带动下,周边农户34836户实现户均增收约1.8万元,双庙、渡市、金垭等乡镇的入股农户每年享受分红收入400余万元,每年辐射带动农户增收2000余万元,新增务工就业岗位达2000余个。

在带动产业发展的同时,刘津源心系民生,积极投身公益事业。公司与万源市紫溪乡楼房坪村、罗文镇桅杆坝村结对帮扶,给予近20万元的资金和粮油物资帮扶,赠送价值30万元的优质种猪和饲料,并提供技术支持。在非洲猪瘟疫情期间,为达州市生猪养殖协会的养殖户发放抗疫补助资金及物资300余万元。2021年以来,积极参与共青团达州市委、达州市慈善会开展的资助贫困大学生活动,累计资助贫困大学生100余名,捐赠助学金400余万元。

企业家要有社会担当,人大代表更要展现作为。刘津源表示,将秉持做好企业助力社会发展的理念,积极履职,建言献策,推动和助力达州经济社会高质量发展。 □记者 张靖

为期5天,19个房地产项目参展 通川区迎春惠民房交会火热进行

本报讯(记者 杨秀琴)1月20日,以“通川房产春潮涌,品质生活共繁荣”为主题的通川区2025迎春惠民房产交易会在中心广场开幕。

记者在现场发现,本次惠民房产交易会不仅参展项目众多,购房补贴、优惠等政策力度也相当大,政府给予每平方米200元的购房补贴,还有每平方米180元的消费券。

本次惠民房交会将持续到1月24日,为期5天。此次参展的有发达·磐龙府、上尊豪庭、树高滨江翡翠公园、嘉合·锦悦府、民生花苑·德民苑等19个房地产项目,产品覆盖了刚需房、改善型住宅以及第四代房各

个层次。

据发达·磐龙府置业顾问透露,该项目作为本土千亿国企的首秀作品,拥有双公园低密宜居、超8000平方米景观中庭、约100米超宽楼间距等设计特点。此外,新春购房享受抽价值2.8万元品牌家电等五重大礼。

据上尊豪庭工作人员介绍,作为达州首个焕新四代住宅,该项目力求实现“生态、山河、人文”为一体的有天地、有阳光、有烟火气的复合型人居社区;以“一座城、一个生活圈、全满足”为规划与设计理念,倾力为达州呈现“悠悠见南山”“不在左岸,就在去左岸的路上”的全业态理想生活场域。

宣汉县职业中专学校 为困难毕业生提供援助

本报讯(记者 刘岸 通讯员 余明伟)2025年蛇年春节将至,本是阖家团圆的欢乐时刻,宣汉县职业中专学校2017级机电专业毕业生张修发却意外受伤,消息传到学校后,该校第一时间组织爱心捐款,提供支持援助,践行对学生的跟踪帮扶与终身守护。

1月2日晚,结束工作的张修发回家倒头就睡,家中却突发状况,致其身体严重受伤。消息传到宣汉县职业中专学校,张修发的高中班主任杨小琼心痛不已。秉持“爱生如子”的教育情怀,杨小琼迅速联系2017级机电班同学,详述张修发的危急情况,动员班级群组织爱心捐款。此外,杨小琼利用课余时间,奔走于各办公室,组织教职工加入爱心援助。一周时间,原班同学和教职工筹集善款7000余元,并及时送到张修发家人手中。张修发的姐姐深受感动,并送上感谢信。目前,张修发已完成首次治疗,花费约15万元,后续还有艰难的治疗过程。

据了解,宣汉县职业中专学校党委、团委、工会、妇委会将持续关注张修发的治疗和生活,提供支持援助,践行对学生的跟踪帮扶与终身守护。一直以来,该校坚持“以人为本”的理念,将关爱融入教育各环节,在校提供优质资源,毕业后也心系学生,为学生的人生之路保驾护航。

电梯更换招选公告

华泰二小区E幢2部电梯已运行17余年,电梯设备老化、故障频发,控制系统难修复,钢丝绳需经常更换,经E幢全体业主签名同意,决定更换2部新电梯。诚邀具备行业相关资质,等级条件的单位进行洽谈,招选报名截止时间:2025年1月26日。联系人:谭老师:13684228856 任老师:18982809228 达州市通川区华泰二小区第三届业委会

达州味·幸福年

巴渠风情即将精彩绽放 ——走进2025年达州春晚排练现场



欢快的排练场景。



开场歌舞《金蛇腾达贺新春》排练现场。



舞蹈《汉唐风韵》排练现场。

本报讯(见习记者 张骥麟 摄影报道)随着2025年达州春晚的脚步日益临近,各项筹备工作正在如火如荼地推进。近日,记者深入达州春晚排练现场,为大家抢先揭秘这场文化盛宴台前幕后的精彩点滴。

踏入开场舞排练场地,热闹非凡的场景令人振奋。一群身姿矫健的舞者正全情投入排练,每个抬手、每次转身,都经过反复推敲,力求做到毫厘不差,展现出专业舞者的敬业精神与扎实功底。达州春晚总导演范建介绍,此次春晚打头阵的是开场歌舞《金蛇腾达贺新春》。为了营造出浓郁的春节氛围,节目不仅融入了气势磅礴的大鼓、灵动多变的水鼓两种特色打击元素,还巧妙搭配了绸带、滚灯、纱球等道具。舞者身着红黄主色调且带有传统中国元素的服饰,在欢快的旋律中激情

舞动,配合红灯笼装饰的舞台,一开场就将观众带入喜庆团圆、阖家欢乐的节日氛围中,同时也寓意着国家繁荣昌盛、蒸蒸日上。

为在达州春晚舞台上呈现出最佳效果,节目组在服装与道具方面下了足功夫。服装上,中式礼服以象征喜庆的红色、彰显华丽的金色为主色调,其中旗袍以精致滚边、细腻花卉刺绣,将中国女性的典雅气质展现得淋漓尽致。道具方面,从造型精巧的灯笼、滚灯,到开合间尽显风情的折扇、轻柔曼妙的团扇,每一件都精心挑选,为舞台增添丰富的视觉层次,极大提升舞台的视觉冲击力。

在舞蹈节目《汉唐风韵》排练现场,记者专访了负责该节目的编导李小娇,提前为大家揭开这一精彩节目的神秘面纱。李小娇介绍,《汉唐风韵》巧妙融合宫廷舞蹈与传统

旗袍元素,全面展现中国传统女性的柔美特质。在服装搭配上,精心挑选红、黄、蓝、绿、粉、白等色彩,将华丽的唐朝宫廷服装与典雅的传统旗袍相结合,营造出别具一格的优雅氛围。古风团扇作为重要道具,不仅为旗袍增添了独特的光彩,更为整个舞蹈起到了画龙点睛的作用。

编排上更是亮点频出。舞蹈演员的瞬间换装干脆利落,旗袍展示演员从观众席4个角落出场,这两大创意将为观众带来强烈的视觉冲击与新鲜感。该节目共分为3组,参演人员多达89人。其中,舞蹈演员年龄在20至35岁之间,活力满满,用灵动舞姿展现汉唐风情;旗袍展示人员年龄在40至60岁之间,以优雅气质诠释旗袍韵味。

在主题契合度方面,《汉唐风韵》与达州春晚的整体主题紧密相

连。节目风格大胆融合传统与现代舞蹈元素,通过舞蹈动作、音乐旋律、灯光效果的多元融合,呈现出丰富而立体的内容,传递出对家乡、对生活的热爱之情,以及对未来的美好祝愿。

值得一提的是,节目组深入挖掘达州当地的文化底蕴,将极具地方特色的元素巧妙融入舞蹈动作、音乐选择和舞台布景之中。在编排上,大胆突破传统舞蹈框架,融入现代创意理念,让节目既保有传统韵味又富有时代气息;在表演环节,运用LED屏幕、灯光秀等先进舞台技术,进一步增强节目的视觉呈现效果。

谈及对达州春晚的期望,李小娇满怀期待地说:“希望《汉唐风韵》能让观众眼前一亮,通过台上下台的互动,让大家真切感受到不一样的美。”

舞台背后的爱与坚持 ——杨茜栋的春晚参赛之旅

下,他拿起话筒,对着心爱的妻子,唱出了《心脏》。那时歌声中满是对未来婚姻生活的憧憬与期待,每一个音符都传递着他对于妻子的浓浓爱意。如今,妻子已为这个小家默默付出多年,操持家务、照顾家人,他对妻子的感激与深爱再次融入他的歌声之中。

杨茜栋表示,当他唱起这首歌时,脑海中浮现出与妻子相处的点点滴滴,那些平凡日子里的欢笑与温暖,让他的歌声更具感染力。

争分夺秒的决赛冲刺

顺利晋级后,决赛的日子一天天到来,对于杨茜栋来说,这是一场挑战与机遇并存的考验。而就在决赛当天,杨茜栋接到一个重要任务——达州市音协小夜莺合唱团的新年音乐会进行最后一次联排。

作为音乐人的杨茜栋,对待每一场演出都极其认真负责。在排练现场,他全情投入,和合唱团的成员们一遍又一遍地磨合,力求将每一个音符都完美呈现。时间一分一秒过去,排练结束时,距离他在“我要上春晚”决赛演出时间已所剩无几。

“决赛当天,匆忙告别合唱团的伙伴们,马不停蹄地赶去比赛现场。一路上,不停地看手表,心中默默祈祷能够按时到达。”杨茜栋回忆,赶到比赛现场,看到前面还有两位选手时,他长舒了一口气,庆幸自己没有错过比赛。

为家乡歌唱传递祝福

作为达州子弟,杨茜栋一直对家乡有着深厚的感情。能够站在达州春晚的舞台上,为父老乡亲唱歌,

对他来说是一件无比幸福且意义非凡的事情。

在准备比赛的过程中,杨茜栋每天花费大量时间练习唱歌,不断打磨自己的演唱技巧,只为能在舞台上给大家带来一场精彩的演出。此次登上春晚舞台,他依旧选择那首饱含深情的《心脏》。这首歌不仅是他对妻子爱的见证,更能通过其动人旋律,向家乡人民传递无尽的温暖与力量。

“即将在春晚舞台上面对台下热情的观众,我心中充满了自豪,渴望用自己的歌声,将内心的情感毫无保留地传递给每一个人。希望通过这次演唱《心脏》,给大家带来快乐,让大家在新的一年里,能够感受到生活的美好与希望。”杨茜栋说。

□记者 何龙



作为连接达城西外片区和马蹄洞片区的重要道路,中国铁路成都局达州货场道路及襄渝铁路下穿隧道项目于1月21日22时向社会车辆开放通行。经过改造后,原来的“人”字相交变成了三岔路口,除下穿隧道外,路面宽度也由原来的双向两车道,变成了双向四车道。恢复通车后,将极大缓解该路段和相邻道路的交通压力。

(达州发布 李春学 摄)

(上接第一版)普京表示,俄中始终相互信任、相互支持、平等相待,双方合作符合两国人民的利益,从不受国际形势变化的影响。很高兴看到两国经贸、能源合作保持良好势头,互访游客不断增加,双方在多场合保持密切沟通协作。俄方坚定支持台湾是中国领土不可分割的一部分,坚决反对任何形式的“台独”。80年前,俄中两国用鲜血和生命抵抗侵略者,捍卫了国家主权和民族尊严。今年我们要共同隆重庆祝世界反法西斯战争胜利80周年,维护二战成果。俄方愿同中方加强在多边事务中的合作,为世界和平发展发挥积极作用。

两国元首还就共同关心的国际地区问题深入交换意见,同意在新的一年里继续保持战略沟通。王毅参加活动。



《达州日报》
欢迎刊登各类广告

轻松一扫 广告“码”上办